

热烈庆祝中国共产党 成立99周年



党旗引领齐抗疫，凝心聚力担使命



番禺区非公党委抗疫故事分享会活动现场



广州市工商联、番禺区政府等领导参加抗疫故事分享会活动现场

2020年7月1日，迎来了中国共产党成立99周年。在这普天同庆前夕，6月30日下午，广州市番禺区工商联党组、区“两新”组织党工委、区非公经济组织党委、区融媒体中心在区融媒体中心一楼演播厅，联合举办“党旗引领齐抗疫 凝心聚力担使命”——纪念中国共产党成立九十九周年暨番禺区非公经济组织党组织抗疫故事分享会。

广州市番禺区委书记何汝诚，市非公党委书记熊鹰，区委常委、统战部部长邓耀棋，区政协副主席、区工商联主席王锐祥，区委统战部副部长、区工商联党组书记陈锦云，区委组织部副部长、区公务员局局长、区“两新”组织党工委副书记莫蕾，区工商联党组副书记、区非公有制经济组织党委书记岑镜洪，以及镇街分管领导和区工商联副主席、商协会党组织负责人、非公企业党组织代表等共150多人参加活动，3万多名党员在线观看直播。海大集团党支部书记潘洁作为千名海大党员代表，受邀参与番禺区非公经济组织党组织抗疫故事分享会，分享海大党员感人的抗疫故事，坚守一线的复工复产故事。

鄂州海大党员陈飞，在疫情暴发、武

汉实施封城的时候，他第一时间报名参加志愿者，毅然决然地加入到这场疫情防控战中，展示了党员奉献自我、迎难而上的优秀品质。“病毒面前，尽管我也曾经担心和顾虑过自己和家人的安危，但作为一名年轻力壮的党员，作为一名身处疫区漩涡的海大人，我必须拿出勇气和力量，为家乡父老亲和武汉市民做点实实在在的事情，共克时艰”。每天，他穿上密不透风的防护服奔走于物资调运、社区网格、社区防线一线……连续作战44天，从未喊过一声苦叫过一声累。在得知疫情防控物资短缺时，陈飞经多方联系，寻找渠道购买口罩和消毒物资，为社区捐赠了数百个口罩，为社区防疫解决燃眉之急。

来自武汉的张争，远赴印尼海大公司工作。作为党员的他，在抗疫期间牵头发起“中华暖爱民间机构”，成立不到半个月，已筹集及捐赠近30万元，捐赠物资和款项已经惠及全国百余家医院，涉及区域达十余个省市。“其实一开始只是单纯想捐点钱，为受灾家乡尽个人绵薄之力，担心所捐善款无法用于最需要的地方，才决定亲自购买抗疫紧缺物资。后来想到了在朋友圈募捐，没想到消息一发布，引起了多数人的

共鸣，纷纷捐助善款或者提供有价值信息，大大鼓舞了我走下去的决心和信心”。

这30万的物资虽然不多，但深深体现了张争同志作为一名海外赤子对故土的牵挂、对家乡的情怀。在这次募捐过程中，由于经验不足，遇到了不少困难，比如时间紧迫、出口程序繁琐、医用物资质量不达标等等。但他并没有灰心，他说：“个人力量确实有限，但是聚沙成塔，积少成多，如果人人都能迈出一小步，我们的社会就会迈出一大步。”

入党积极分子郝志勇主动担当、坚守一线，在大部分员工相继休假离岗时，选择了“留守”。为了保障海大员工的健康与生命安全、把公司的损失降到最低，郝志勇马上组织相关同事沟通，对政府文件进行分析和研究，结合集团实际连续在全集团范围发布了《关于预防新型冠状病毒肺炎的紧急通知》等7个专项部署文件，一系列紧急通知成功地传达了来自集团的声音，为全体海大人敲响了疫情防控的警钟，同时也让大家吃了一颗“定心丸”。在集团党支部的号召下，他积极参与捐赠活动，即使带病也从不缺席，在抗疫道路上立下汗马功劳。

入党积极分子柳浩，时刻以党员的标准要求自己，带领团队做好防疫和复工复产工作的同时，积极承担起更多抗疫责任。在了解所在政府缺乏抗疫医疗物资的情况下，柳浩向集团总部申请后，将公司年前备用的口罩、一次性手套、防护服、护目镜等防疫物资，捐赠送到当地疫情最严重的各个乡镇政府，为当地防疫斗争的胜利提供强有力的保障。在得知疫情防控人员紧缺时，他二话不说穿上防护服，坚守在疫情防控第一线，为村民测体温、做好出入登记等防疫防控工作。

海大集团32个党支部同步组织全体党员开展线下分享会，观看抗疫故事分享会，回顾这段不平凡的抗疫道路，坚定信心打赢这场没有硝烟的战役，为庆祝中国共产党成立99周年献礼。

堡垒无言，却能凝聚强大力量；旗帜无声，却能鼓舞磅礴斗志。海大集团党员主动担当，顽强拼搏，时刻在各自岗位上发挥着党员先锋模范作用。无论什么时候，党组织始终是最坚强的战斗堡垒，党员始终是最热血的钢铁先锋。

致敬每位抗疫英雄！致敬我们可爱的海大党员！致敬我们伟大的中国共产党！

中国共产党人的“久久初心”

7月1日，我们迎来中国共产党成立99周年。决胜全面小康，走向民族复兴，千秋伟业呼唤每个共产党员坚守初心使命，书写下新时代的新荣光。建党99周年之际，我们一起回顾习近平总书记关于“初心”的重要论述，带您感悟一代代中国共产党人应传承的“久久初心”。

一、中国共产党根基在人民、血脉在人民。党团结带领人民进行革命、建设、改革，根本目的就是为了让人民过上好日子，无论面临多大的挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，这一点都始终不渝、毫不动摇。坚持以人民为中心的发展思想，体现了党的理想信念、性质宗旨、初心使命，也是对党的奋斗历程和实践经验的深刻总结。——2020年5月22日，参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时的讲话。

二、一个人也好，一个政党也好，最难得的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。党的初心和使命是党的性

质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，激励着我们党永远坚守，砥砺着我们党坚毅前行。——2020年1月8日，在“不忘初心，牢记使命”主题教育总结大会上的讲话。

三、我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。全党必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧，时刻保持警醒，不断振奋精神，勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。——2020年1月8日，在“不忘初心，牢记使命”主题教育总结大会上的讲话。

四、不忘初心、牢记使命，说到底是要解决党内存在的违背初心和使命的各种问题，关键是要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。无论什么时候，问题总是客观存在的，我们要以“君子检身，常若有过”的态度来检视发现自身不足，做到知耻而后勇。——2019年6月24日，在十九届

中央政治局第十五次集体学习时的讲话。

五、守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标；以真挚的人民情怀滋养初心，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，人民群众的支持和拥护是我们胜利前行的不竭力量源泉；以牢固的公仆意识践行初心，永远铭记人民是共产党人的衣食父母，共产党人是人民的勤务员，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。——2019年5月31日，在“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议上的讲话。

六、功成名就时做到居安思危、保持创业初期那种励精图治的精神状态不容易，执掌政权后做到节俭内敛、敬终始始不容易，承平时期严以治吏、防腐戒奢不容易，重大变革关头顺乎潮流、顺应民心不容易。——2018年1月5日，在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的讲话。

七、中国共产党是世界上最大的政党。

我说过，大就要有大的样子。中国共产党所做的一切，就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展。我们要把自己的事情做好，这本身就是对构建人类命运共同体的贡献。——2017年12月1日，在中国共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话。

八、全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、心连心，永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。——2017年10月18日，在中国共产党第十九次全国代表大会上的报告。

九、共产党人没有自己的私人利益，追求的是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，追求的是中华民族伟大复兴。不能走着走着就变了味，要不忘初心、继续前进。——2016年8月，在青海调研时指出。

（集团党工办供稿）